



№9

## На завалинке

Ведущий страницы Евгений ЗЕМЛЯНИКИН

### Из записных книжек

- Ключи от рая и ада - всегда на одной связке.
  - Внимание - плохим людям, иначе они станут ещё хуже.
  - Перешёл на новую работу. Платили мало, зато звали по имени-отчеству.
  - Время работает на нас, пока мы работаем.
  - Учишься на ошибках? Так не требуй стипендии.
  - Политический прогноз погоды не делает.
  - Недоказанные взятки - гладки. И не вернулся с бизнес-фронта...
- Леонид КРАЙНОВ-РЫТОВ

### Слово пишем – два в уме

Его видавшее виды лицо жизнь испещрила своими автографами.

Какая случайность не мечтает стать закономерностью!

В суете талант сохнет - бездарность процветает.

Если искусство не требует от вас жертв, значит, вы ему не нужны.

### Пересмешник

#### Зачем жениться?

Дарите нежность ей,  
дарите доброту,  
Не дайте думать,  
что её не любят.  
В противном случае  
однажды поутру  
Никто вам не закроет  
с пастой тюбик...

Слова любви дарите ей сполна  
И в будний день, и даже  
в воскресенье.  
Ведь кто, как не любимая жена  
До дома доведёт  
со дня рожденья?!

Не забывайте женщин  
ублажать  
И целовать спасительные  
руки,  
Ведь лишь она уложит  
на кровать,  
Попутно сняв с тебя носки  
и брюки.

И если ты не конченный  
глупец,  
Ей подари души своей  
частицу.  
Ведь кто с утра похмелит,  
наконец?!  
...А ты мне говоришь:  
«Зачем жениться...»  
Олег ЗАХАРОВ,  
г. Кстово

### По ступеням эволюции

#### Толики разных лет

Веселью возраст не помеха.  
Стареем, шутим, в ус не дуем.  
Усопшим только не до смеха,  
Смеемся – значит существуем.

Зло прячется под маскою добра,  
Оно ещё ужалит простодушных.

и выдох,  
Как чёрточка меж есть и был.



### Перезагрузка бытия

#### Зеркало

Ты – вещь. Что может  
постоянной быть?  
Но и тебе знакомы  
превращения:  
Ты молодость умеешь окрылить,  
А в старости испортить  
настроенье.

#### Посещение магазина

Что нынче в мире стало, Боже,  
Что даже хек без головы  
Того, что с головой, дороже?!

### Так и живем

## За бюрократическим панцирем

Слов много. Будут ли решения?

С самого начала подразумевалось, что сатирически-юмористическая страница «На завалинке» будет вскрывать недостатки, мешающие нам жить. Так чего же мы добились за эти месяцы? Подведём неутешительные итоги.

Про медицину и медпрепараты не скажешь ничего нового: попасть на лечение становится всё трудней, а в аптеки страшно заходить – цены растут практически каждый день. Решить эти проблемы на местном уровне вряд ли возможно, поэтому не будем тратить нервы и время на дальнейшие бесплодные сетования.

В майском номере в корреспонденции «Будем и дальше замазывать...» говорилось о бездушном отношении коммунальщиков к благоустройству дворовых территорий, в том числе детских площадок. Были названы конкретные адреса, помещены обличающие фото. Увы, за лето незначительные изменения произошли лишь во дворе между домами улиц Полтавская, 2 «а», Белинского, 83 и Невзоровых, 82. Здесь установили две скамейки-качалки и детский тренажёр. У остальных домов без перемен, то есть всё так же убого и недостойно нашего славного города.

Безусловно, мы допустили непростительную ошибку, что не послали этот материал для принятия мер к депутатам

Городской Думы. Эти люди ближе всего к народу, и их реакция порой приносит ощутимые результаты.

В июньском номере была поднята тема варварского отношения к посадкам молодых деревьев во время скашивания травы. В публикации «Древодёры» мы задались вопросом: почему косарей-вандалов не инструктируют и не инспектируют? А это приводит к тому, что эти неподготовленные люди безжалостно уничтожают труд жителей, срезают молодые деревца под корень. Мы надеялись, что эта публикация получит отклик в городской администрации лично у мэра Ю.В. Шалабаева (куда корреспонденция была направлена с сопроводительным письмом), но мы ошиблись: реакции ноль. И снова ошибка: надо было задействовать депутатский корпус.

В сентябрьском и октябрьском номерах мы вскрыли неудовлетворительную работу Поволжской управляющей компании (директор Пайков К.Ю.). В первой публикации «В плену пофигизма»

рассказывалось о медленной деградации дома номер 109 по улице Невзоровых (Советский район Нижнего Новгорода), неприглядных подъездах, торчащих проводах из щитков, заклеенных скотчем окна подъездов, лампочках освещения, болтающихся на проволоке, убогой детской площадке. Сообщалось и о том, что областная жилищная инспекция нашла в работе УК некие нарушения. Добавим к этому: в домовом чате (об этом не было в публикации) рассказывалось, что Жилинспекция якобы даже лишила УК лицензии. Но вёрткий Пайков сумел перерегистрировать компанию, несколько изменив название, на подставную фигуру.

Во второй публикации «Самим придётся и выгонять...» мы сосредоточились на слабой подготовке и плохом информировании жителей дома к переходу на прямую оплату ресурсонабжающим организациям. Сколько времени и нервов потратили жильцы, чтобы понять, куда передавать данные счётчиков, как платить, к кому обращаться за консультациями, сейчас и не сосчитать.

Оба эти материала были отправлены главному государственному жилищному



инспектору Нижегородской области И.А. Сербулу. Ответ мы получили удивительный и очень информативный. Нам распечатали инструкцию о порядке проведения внеплановых проверок. Их, оказывается, могут провести по инициативе прокурора (наверное, Генерального), Председателя и заместителя Председателя Правительства РФ и даже Президента! А что делать нам, простым смертным? Как заставить управляющую компанию заниматься своим делом?

Удивительно, как не лень было консультанту Нижегородского Нагорного отдела этой самой инспекции А.А. Кутузовой переписать на двух с лишним страницах печатного текста ведомственный циркуляр со ссылкой на таких важных персон. За параграфами эти

люди не видят реальность картины, этого самого пофигизма управляющих компаний. К тому же в публикации говорилось, что у управляющей компании была (или не была?) отобрана лицензия. Почему об этом ни слова?

Однако мы не теряем надежды на благоприятный исход. Эти материалы были направлены также председателю комитета Законодательного собрания Нижегородской области по жилищно-коммунальному хозяйству и топливно-энергетическому комплексу В.В. Беспалову. Он ответил лаконично, но предельно ясно: «Материалы областной социальной газеты тщательно изучены и приняты к сведению.» А это значит, что последуют и решения?

Евгений ЗЕМЛЯНИКИН